o N

ZHANGOCO
SHARZRYERR

G-4RB %%

*

SHRXEER

K HHEE ] 50/60 Hz
4B R4

=M 4RB 210 #| 4RB 410

WEREHE :

MHINE - 0,55 %l 1,5 kW
BEE Fl| A p=660 mbar(P)
mE5&E : 45 F| 105 m3/h

1 04/2010 AR SHA



I

EBFITT S

115/230 19.4/9.7

4RB 220 V75

115/230 20.6/10.3

50 115/230 15.217.6

4RB 410 A41

2 04/2010 $ARSHARA



50 Hz £ BIEFE

100

S8 [m¥h]—>

0.55

0 100 200 300 400 500 600 700
SBEZEA p [mbar]l ——

60 Hz £ BY[E[5%

120

100 -

0 T T T T T T
0 100 200 300 400 500 600 700
BEEA p [mbar] ——

3 04/2010 HARSE AR A



4RB 210
- G—
4RB 310 o S
X
4RB 410 ! v
5 jr
\ [¢
—o {J;\
- ¢ 3
X O 4 \
Lo z \ 1
= — — V0
gt /
O szé
ES
/
——= L— — -
o
®R
| Sl |
S x Nk —d
& M
— B
E
0
3
BS AL
A|lB|B|C|D|[E|JF|CG|H|J|K|[M|[N]D P QR[S |[S2|Ss| T || U v Vi | W | X YxZ
4RB 210 V75 1~ | 294 | 319 | 39 | 87 | 260 | 298 | 293 | 129 | 167 | 111 | 105 | 252 | 65 | 124 Gl 64 | 14 | 4 | 140 | 31 | 105|107 | M6x17 M25x15 | M16x15 | 32 153 M6x15
4RB 310 V71 1~ | 313 | 339 94 | 290 | 325 | 295 | 153 | 177 | 120 256 | 67 | 130 14 | 116
4RB 310 V75 1~
4RB 410 A41 1~ | 346 | 375 | 38 | 103 | 315 | 350 | 321 195 130 | 260 | 66 | 143 125 | 127 167
4RB 410 B46 1~
A
4RB 220 "
4RB 320
‘ I @
4 e g
} N/ =
=
=
R z
o L=
= .
=
®R
|
> N K—
M
0 F
E
BS Lizfia
A|B|B |C|D|E|F|G|H|M|J|K|M|N]O|] P Q | R[S | S2|Ss| T |T| U v Vi | W
4RB 220 V75 1~ | 313 [ 326 | 359 | 43 | 260 | 298 | 525 | 185 | 167 | 272 | 128 | 105 | 426 | 241 | 123 Gl 64 14 | 4 | 140 | 31 | 105 | 107 | Mmex17 M25x1.5 M16x15 32
4RB 320 V75 1~ | 331 | 345 | 380 | 47 | 290 | 325 | 421 | 185 | 177 | 291 | 128 431 | 243 | 130 114 | 116

4 04/2010 AR SHRA



T BERRZK : MR

HREMZ 2 EIR 15°CER, HRES 1013mbar TR TN HAY, £ZE S - REMEE - EHIREBDIN EN 21680454 . MEEEE 1K, SFENHRO (FE
+10%, WMAZTSFIFERETNEBT 25°CH, WMANAFIEREEE. 1) MBS0 (Ex) SEE—FRE  BETRERER.

AR

RTHAIG AR e, BIBMEENTN, BABTEA.

11 15
#R%R: 200436
Bi%: 0086-21-36080730
fEE: 0086-21-63516736
E-mail :zhangao@zhangoco.com
http://www.zhangoco.com



